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52 L.Kékely - oprava
A: 1.Ka2 cxb5 (+čpb7) 2.Vxb5 (+bpb2) Vc8 3.Vb3 Vxc7 (+čpc7, +bVa1)X

B: 1.Kh2 fxg5 (+čpg7) 2.Vxg5 (+bpg2) Vd8 3.Vg3 Vxd7 (+čpd7, +bVh1)X (4b.)
79 S.Juříček
1.Jf7! (3b.) Pozice je ilegální, třetí bod je za důkaz nelegálnosti podle bodu (2a) pravidel. Černí pěšci by na dosažení svých pozic na diagramu potřebovali více braní, než je chybějících bílých figurek.
80 Z.Labai + A.Fica 
1. Kf7 (hr. 2.Jf6X) gxf4 2.d4 exd3 3.e4+ fxe3 4.Jf6+ Kxe5 5.Jc4+ Kf5 6.g4+, 5…Kf4 5.Sxe3+ (6b.)
81 J.Holubec 
1.Ve1+ Ka2 2.Sc2 Ka3 3.Sd3 Ka2 4.Kc2 Ka3 5.Kb1 Kb3 6.Jd4+ Ka3 7.Sc2 c6 8.Jb5+ cxb5 9.Vd4 b4 10.Ka1 b3 11.Sb1 b2X

1.Kb3 Ka1 2.Vc2 Kb1 3.Va2 Kc1 4.Va1+ Kd2 5.Jb4 c6 6.Ka3 Kc3 7.Vd8 Kc4 8.Se5 Kxc5 9.Sd4+ Kc4 10.Va2 c5 11.Sb2 cxb4X (16b.)
82 A.Fica
A: 1.Kc1 Sd3 2.d1S Sg5X, B: 1.Ke1 Sa6 2.d1V Sd7X (4b.)
Jak zhodnotit Vaše řešení tentokrát? Nebudu to mít tak jednoduché, jako obvykle. Oprava Pongrácz circe Vás velmi potrápila. Dále někteří z Vás odhalili, že pozice dvojtažky je ilegální – tím pádem jim po zásluze patří třetí bod za tuto úlohu. Nešlo o záměr řešitele poplést, omlouváme se. A konečně špatná výzva v pomocníku dost řešitelů zmátla – opravu a omluvu jsme uveřejnili již v ŠU 12/2013, jde o pomocný mat druhým tahem. Celkový počet bodů se nakonec vyšplhal na 31 a s ohledem na všechny výše uvedené faktory na plný počet nedosáhl nikdo. Na správná válcová řešení počkáme ještě měsíc, ale listopadové vítěze už dodatečné body neohrozí – martýriem zrodů úspěšně prošli a se ziskem 30 bodů zvítězili dva reinkarnační specialisté J.Holubec a J.Louda. Gratulujeme!

A na závěr vyhlašuji anketu: víte, jaký je nejkratší termín pro „šachovou figurku“? Já to vím ( - nedávno jsem to zaslechl od nešachisty a je to celkem vtipné.
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